

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky,

děkuji za váš zájem o mé věcičky - nabízím je k prodeji, nikoliv ke směně, **NEŽÁDEJTE MĚ PROSÍM O VÝMĚNY, SLEVY A O POŠTOVNÉ ZDARMA**, také nakupuji na MMB a musím poštu při nákupu platit!!!

Věcičky jsou po mých dětech, tzn. že nejsou nové(!!!), pokud to není výslovně uvedeno. Stav věcí popisují dle skutečnosti, včetně případných vad a nedostatků, proto reklamace **NEPŘIJÍMÁM**, věci **NEVYMĚŇUJI** a **NEBERU** zpět - protože se vám třeba nelíbí nebo nesedí!!! Kdybych přece jen něco přehlédla (i to se může výjimečně stát, jsem také jen člověk), poskytuji po dohodě **SLEVOU**.

Uvedená cena je **PEVNÁ** a **O JEJÍM SNÍŽENÍ NESMLOUVÁM**, je odvozená od toho, kolik jsem za věc zaplatila já a jak je tato věcička onošená, případně poškozená, a to je zohledněno v ceně.

Míry u oblečení uvádím **VŽDY** takto:

d = celková délka od ramene dolů u triček, mikinek, svetříků, bundiček a kabátků, pokud je věc vpředu, případně vzadu do obloučku, popíšu, celková délka u kalhot, kraťásků, tepláků včetně gumy v pase nebo pásku.

š = šířka oblečku, pokud je věc projmutá, tak v nejužším místě.

pr = šířka v průramcích, těsně pod rukávy

r = délka celého rukávu od výstřihu, límečku nebo kapucky.

p = pas u kalhot, tepláků, šortek a to **BEZ** natažení, volný.

vn = délka vnitřní nohavice u kalhot od rozkroku ke spodnímu okraji.

Na objednávku a dotazy se snažím odpovědět do 24 h., ale chodím do práce, může se tedy stát, že se ozvu i později.

Pokud vznesete dotaz na nějakou věc, já Vám odpovím, očekávám Vaši reakci do 2 dnů, jestliže tak neučiníte, dávám věcičku zpět do prodeje.

Balíčky posílám doporučeně po připsání peněz na účet, poštovné určuji podle váhy a tarifu České pošty. Obyčejné zásilky posílám pouze na **VÁŠE RIZIKO!!!** Na dobírku nezasílám, nezlobte se. Odesílám po připsání platby na můj účet, maximálně do 3 prac. dnů.

O **VÝMĚNY** věcí nemám zájem, proto mi je prosím **NENABÍZEJTE!!!!** Na nabídky výměn neodpovídám a rovnou je mažu!!!! **NEODPOVÍDÁM** také na žádosti o slevy, jak vyplývá z textu výše.

Veškeré dotazy vám ráda zodpovím, ptejte se! ,o))

Děkuji za respektování výše uvedených pravidel a za vaše nákupy!

Verča